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והקליטה העל*ה ועדת
,2. 16.5.1978

השנל המושב לסילם עד הוועדה עבודת סדרי

היטיבה. את פותחת אני כהן; ג, היז*ר
העבודה לחידוד הוועדה את מברכת אני
נקדיש הראשון, המושב .ל המסכמת בישיבה קסיכסנו וכפי הפגרה, אחרי
אצלנו זכו לא שכמעט נושאים, בשני לדיוןים הכנסת של השני המושב את
העליה לנושא כוונתי הוועדה. של והמהות העיקר בעצם והכו לטיפול,

הקליטה, ומדיניות הקליטה ונושא העליה, של והגדיניות
בשני קווים להתוויית שאעבור לפני
הזמן, במשך שהצטברו דברים כמה לוועדה למסור ברצוני אלה, נושאים

ששלחה מכתבים ט1>* שני הוועדה חברי לידיעת להביא ברצוני קודם­כל
דולציין, א. למר האחד הפגרה, בזמן קיימה שהיא אחת בישיבה הוועדה
ואקריא דומה, בנושא הממשלה לראש והשני הציונית, ההנהלה יושב­דאש ו

המכתבים. את

הציונית. ההנהלה יו"ר אדוני *

חברי בשם אליך מעבירה הריני והקליטה, העליה ועדת כ*ך*ר
הגולה בקהילות שיתקיימו האירועים במרכז להעמיד הפנייה את הועדה,

לישראל. לעליה הנמרצת התביעה את למדינה, השלושים בשנת
נציגי מפי השלושים שנת אירועי בכל להישמע חייבת זו תביעה

ביותר המשמעותי כביטוי ומנהיגיה, הגולה יהדות באזני ישראל
שלאור לשואה, היחידה הציונית וכתשובה ישראל, מדינת עם להזדהות

העולם. יהדות את ומטריד היום זיכרה שב האנטישמיות, התגברות
יושב­ראש 0*ג* על­ידי תופנה זו ברוח פנייה אם לד נודה

השלושים שבת באירועי חלק הנוטלים הגורמים לכל הציונ*ת ההנהלה
הגולה. ביהדות

* הממשלה. לך1ש גם נשלחה זו ברוח פנייה
בנושא הממשלה לראש שלחנו מכתב ע1ד של

לפניכם: אוןזו ואקרא הפלאשית, הקהילה אא ומחמיר ההולך מצבה (

באתיופיה, הפלאשית הקהילה של והולך המחמיר מצבה *נוכח
מעשי בדבר האחרונים בימים אלינו שהגיעו מזעזעות עדויות נוכח

של טיפולם על מידע ולשם הקהילה חיה בה והחרדה המוניים רצח
של דחופה פגישה מבקשים אנו בפרשה, ישראל של הרשמיים הגורמים

מטה. והחתומים והקליטה העליה ועדת נציגי עם הממשלה ראש

דיונים סידרת האחרונים בחדשים קיימה והקליטה העליה ועדת
משמעותית להגברה המלצות שורת וסיכמה הפלאשית הקהילה בנושא מעמיקים

שינו* חל הממשלה, לראש ההמלצות הגשת לפני ואולם משם. העליה של
לעשות ויש במהירות שם המצב מתדרדר עתה המדיני. במישור דראסטי

י מכלייה. אנשים להצלת בדחיפות
הפנים ועדת יוי^ר הלל, שלמה הכנסת חבר המכתב על ואנוני.חתומים הפלאשית, הקהילה למען הציבורי הועד ונציג
לםברי בעל­פה להוסיף רוצה אני
שמטפלים הגורמים כל להרגשת יש הפלאשית הקהילה שבנושא הוועדה,
למען הציבורי הוועד בראש שעומד הפנים ועדת י1*ר וביניהם בזה,

ערפל, כל של וכסכנה ערפל, שיש בפגישה, אתנו שהשתתף אתיופיה, יהדות
מחדלים, על מכסה הוא ולפעמים חשובים, דברים על מכסה גם הוא
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: כהן ג.

לא סובלו/ הפלאשית הקהילה כי בט*וחד, םחט*ר המצב הפלאשים בנושא
של אויבים להיזת הופכים היהודים בדיעבד יהודים, שהיהודים טפני
בצדק, ודי חושבת, הממשלה באתיופיה, היום שפועלים גורסים שלושה
הממשלה. נגד והוא לשמאל מצטרף היהודים של הצעיר מהדור גדול שחלק
השלישי הגורם לממשלה. עוזרים שם היהודים כי היהודים, נגד השמאל
לישראל. לעלות דוצים שהם מפני הדתית, המפלגה הוא שם היהודים נגד

משלושת אחד כל על­ידי נחטפים בכפרים 30 גיל עד 15 מגיל נערים
אלה צעירים של גוויותיהם פשוט, להודג, ומוצאים האלה הגודמים

ואסור הממשלתי, הגורם על­ידי אלא אותם, לקבור ואסור בדחובות מוטלות
הממשלה של צבא לשם כשנ?גיע יהודיים, בכפרים שבעה, לשבת אפילו

. השמאל, של הקבוצות לשם כשמגיעות היהודים, את הורגים הרשמית,
חמור, כן גם המצב

זה, בענין לממשלה פנינו אנחנו
אלה שבימים מקוה ואני התעכבה, התשובה באבל, היה קדישאי שמר ומאחר

משנה ועדת שיש להוסיף רוצה אני להיפגש. ונוכל התשובה את נקבל
זה. בנושא שמטפלת

את להפנות רוצה אני לזה בהקשר
המצב שם גם בארגנטינה­ עןנעלמים היהודים לנושא הוועדה ומת­לב תש

להתערב שאסור אומר שלנו החו­ן ומטרד רגישות, ויש ערפל שיש כזה הוא
יהודים. שהם מפני ונע2:מים נרדפים לא הם הרי כי פנימיים, בעניינים
אמריקה, דרום יוצאי יהדות של הארגון יושב­ראש עם זה בענין דברתי

הבא­ בשבוע זה בנושא מכתב לנו יכתוב והוא

2^0 מהווים בארגנטינה היהודים
מגיע שם הגרילה בקבוצות היהודים שאחוז טוענים יש מהאוכלוסיה.

רבים של כתובתם נעצרים­ מאות של ב1זדר­גודל יהודים ו­0י'/­40 ל­0/י30
ציונית, ישראל,כמדינה מדינת מומתים, מהם ורבים ידועה, אינה מהם
בעולם, דרכים בתאונת נהרג יהודי אם אלה. ליהודים לדאוג צריכה

אדרחים אינם שהם נכון בו., מטפלת שלנו הקונסוליה ישראלי, אזרח והוא
היא אם להחליט צריכה הממשלה לכן בכוח. אזרחים הם אבל ישראלים,
להדאיג שצריך נושא וזה ציונית, כממשלה רשמי באופן גם כאן פועלת
יש כי כך, על להגיב חייבים אנחנו דעתנו. מה לומר ועלינו אותנו

את י5 להב גם אבל מידע, לבקש גגו צריכים אנחנו זה. בנושא פניות לנו
הוועדה חברי את לשמוע רוצה אני אחרים, דברים שנעשה לפני עמדתנו.

לפעול להמשיך האם ­ ישראל לממשלת מציעים אנחנו מה זו, בבעייה
באופן ישראל שממשלת מקום יט האם חסוי. יהיה שהטיפול או בגלוי,

שהיא בלי ייפגע לא יהודי ששום לכך תדאג השבות חוק של כממשלה גלוי
אליו. תתייחס

1 של בנושא השקט הטיפול המשך בעד אני מילוא; ר.
1 אינני פשוטה? מסיבה ארגנטינה, יהודי
| עלו לא ארגנטינה יהודי זה­ בנושא גלוי מאבק לנהל אפשר מה על רואה
; שאם היום משוכנע אינני אותם­ מאטים ואינני לעלות, יכלו כאשר לאר­ן
1 כל את מכיר שאינני מודה אני יעלו­ הם לעלות, אפשרות להם תינתן
; יכולים לישראל לעלות שרוצים יהודים לי, שידוע כמה עד אבל העובדות,

צריך ­ בארגנטינה יהודים רדיפת נגד גלוי במאבק לצאת זה. את לעשות
; היותם בשע1 שם נרדפים שהיהודים להנחה מוצק מאד יסוד יהיה שבאמת
/ שם שיש מצב למעטה זה בברית­המועצות, המצב כמו לא זה יהודים­

שהוא נדמה או בעקיפין, או במישרין שקשור מי כל אחרי כללית רדיפה
גם הוא השקטה העבודה של שהאפקט חושב אני הגרילה­ תנועות עם קשור

י, שנותנים על­ידי לשחרר מנסים האסורים את כי יעיל, ויותר צודק יותר

י 4/.
ו
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רא: מיל ר­

הסדרים מיני כל על­ידי ואז ליטראל, להגיע ­ אחת אופציה להם
האופציה את יסגור הגלוי שהמאבק חושב אני לארץ. מגיעים הם חטאיים

הזאת­

הוועדה לפני להביא לגסות מציע אני
הוועדה. מחברי להסתירו טצריך דבר אין בסך­הכל העובדות­ מקסימום את
נגד אני זה בשלב לעשות. רצוי מה נשקול העובדות, כל את שנדע לאחר

זה­ בענין בגלוי טתצא הממשלה על שנלחץ או בגלוי, שלנו יציאה
אותם עם ודברתי זה בנושא טיפלתי אבי ידל; זי ה,
בטלוויזיה­ בערב אתמול שהופיעו אנשים

בבתי­סוהר­ שיזשבים היהודים בין גורמים שלושה של שילוב שיש הוברר
ויש יהודי, הון רקע על מלחמה יש אנטישמיות, רקע על יהודים יש ^

ארגנטינה ממשלת הודיעה שלנו, השגרירות של טיפול לאחר שמאלנים. ^
לו נותנים לישראל, לעלות ומוכן בבית­סוהר שם יושב אשר אדם שכ13

לישראל. לעלות אפשרות
י פנימ

, וועדה דיון/ב שיתקיים זה בעד אני
בענין. נטפל ואף מידע שנקבל כדי החוץ, משרד איש את גם נזמין שאליו
ממשלת לישראל, לעלות שרוצה שמי הזה, הענין את להבטיח יכולים אנחנו
יסודי טיפול בעד אני לארץ. לעלות יוכל והוא אותו תשחרר ארגנטינה

בוועדה­ זה בנושא

לעליה ועדה רק לא היא שלנו הוועדה כהן: ג, היו"ר
היא אבל כך, נקראת היא ולקליטה.

הציונות­ נושא ובכל האנטישמיות בעיות בכל לדון צריכה

לא השטח, פני על עמדה להציג ברצוני רכטמן; ט.
די תקופה בארגנטינה הייתי יסודית­

לעומת במצב עצום שינוי שחל יודע ואני היהודית, הסוכנות מטעם ממושכת
בטלוויזיה שהופיעה הקבוצה האחרונות, השנים 5­4 ;5^:42^ של התקופה
שנמצא ארגנטינה יהודי של הגדול הריכוז את בדקתי ואני אתי, נפגשה

שמאלנים. מהם וחלק משפחות שם40 יש ברחובות.

יהודים. הם אבל כהן; ג­ היו"ר

יותר. לא עובדה, מציין רק אני רכטמן; ש­
לנקוט יהיה שמסוכן חושב אני זה בשלב
בו שישתתף מאד חשוב אבל דיון, שנקיים מציע אני לכן פומבית­ בעמדה

החוץ. משרד נציג גם

היהודים של ת­דין בי איננו אנחנו יגורי; א­
לחלק והזכות החובה עלינו ולא בעולם,
ריבוני מגן שום בעולם ליהודים אין ואיך, לבוא יכלו מתי ציונים להם
ישראל. למדינת פרט זה, מאחורי "שינוים" ועם מוסרית עוצמה עם אחר,
למישהו. שיש חושב אינני עומד, הזה הענין שבפניה הוועדה אנחנו אם
העוצמה המשאבים, כל את למנוע הענין ולא המוסרית לא הזכות מאתנו

ואולי עליו, שמוטלות מהצפורניים להחלץ יהודי לכל לעזור כדי והתוקף
ליהודים זה את חייבים אנחנו לארץ, להגיע בעקיפין או במישרין גם

ולעצמנו­ , וכאן שם

דייר של נאומו את שמעתי אתמול
הקריאה עם כמו מדבריו, הרבה עם הסכמתי לא התרבות. בהיכל גולדמן נ.
הסכמתי אבל לירושלים­ לעליה בניגוד לאושוויץ, יעלו העולם יהודי שכל

שלא ישראל, מדינת לעצמנו, לסלוח יכולים שאיננו שאמר, אחד דבר עם
במצוקה. שהיו ליהודים הנכונה ובעוצמה הנכון בזמן שיכולנו מה בכל עזרנו
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י: רר יג. א­

לממשלת לפנות לוועדה מציע אבי לכן
נוספים­ פרטים נשמע מעט שעוד מניח אני ובתרקף. במוצהר בגלוי, ישראל

שצריך אומר אני הנושאים, בכל במקביל להעמיק וזמן אפשרות לנו אין
מזה, יותר אומר אני יהודים. להציל סדי לעשות שניתן מה כל לעשות
דבר של שבסופו כזו, בצורה לפעמים עובד היהודי המוה של שהתיחכום
ובחד­משמעיות בתוקף,/בבהירות נלך לכן, נערפים" יהודים של ראשים

היהודים­ את להציל

בארגנטינה האדם זכויות של הנושא כל רוט; י,
ארצות­הברית, נשיא מצד בהתקפה עמד

כדאי אבל אותו, מצדיק אינני זה. לנושא רגי2^ מאד בארגנטינה והממשל
האדם זכויות של הנושא בצבת כאן נתפסה ארגנטינה שיהדות לזכור

שם­ שקורה מה וכל הפאשיסטית, והתנועה השמאלנית התנועה בארגנטינה, ,

מבחינה רק לא פיזית, בצורה ונורים נורים, כאן נמצאים בעצם היהודים י
וגם הימנים הקיצונים גם הצדדים, נ?בל ביהודים יורים מילוליתס

הפאשיסטים­ הקיצונים

יציאה לטיפול, קלה לא ה בעיי זו
שהגיבו כפי לריאקציה, בארגנטינה הממשל את להביא יכולה היום בפומבי
בהתבטאות יוצאים שאנחנו לפני קארטר­ יא חנט נגד ביטויים לגבי 2נ!?5]£:55;

להיעשות יכול זה החוץ, משרד עם הנושא את לבדוק מציע 15ני הממשלה, של
הצד את ותברר החוץ משרד עם תתקשר שהיו"ר או הוועדה, של בישיבה

פומבית­ הכרזה שהיא איזה עם ירצאים שאנחנו לפבי ארגנטינה, עם הדיפלומטי
היו מה ידיעה מתוך אתה­ לצאת שיש בוודאי תפגע, לא פומבית הכרזה אם

מהמותן, משליפה להזהר מציע אני בארגנטינה, השלטונות תגובות
ליהודי סכנה בזה אין ואם החוץ, משרד עם הענין את לבדוק מציע אני

להזהר­ מאד צריך ישראל ממשלת של רטמי גוף בתור אבל ארגנטינה;
כולבו ראשית, ^^( הצעות; שלוש קבלנו כהן; ג. ר ויי הי
שהדבר ($ מידע^ לקבל שצריך מסכימים
טיפול דורש הענין אם נקבע המידע קבלת אחרי (3 חסוי; טיפול דורש
בנושא חושבת אני וגם השתמע, יגורי הכנסת חבר של מדבריו (3 חסוי;

מה של מלכתחילה גישה של ענין זה התרץ. משרד של ענין לא שזה זה
ממשלת של ביותר גלויה דאגה הבעת בעד <נני ציונית, ממשלה של תפקידה
יהודים, הצלת של בנושא אחרות התקשרויות כל לפני מקרה, כל על ישראל

גלויה, בצורה להיות חייב וזה ליהודים, אחריותה של בנושא
בשיתוף זה, לנושא שכרפרנט מציעה אני
שכבר לאחר שברשותו, המידע את לוועדה זיידל הכנסת חבר ימסור ^גתי,
להיות צריך זה תגובתנו, תהיה מה נחליט ואחר­כך זה, בנושא טיפל

להחריף­ יכולה הבעייה כי דחוף,

להמתין לא הצעתי שאני לרשום מבקש אני יגורי; א­
לממשלה­ ישירות לפנות אלא ולברר,
הוועדה, לחברי לכתוב חושבת אני כהן; ג­ היו"ר

לישיבות, מופיעים אינם שבדרך­כלל
3 עם להיות יכולה הוועדה בוועדה­ חבר­ים יהיו שלא או שיופיעו, או
בסיעות­ מודעות שתהיה כדי הוועדה גודל את הרחבנו חברים­ 5 עם או
ותמיד כואבים, פצעים רבות, בעיות יש דוחקות­ ישראל מדינת בעיות

הנושא ואצלנו יתכן, לא זה במדינה­ שקררה למה ראשון עדיפות סדר יש
יוכלו לא כן, יעשו שלא חברים ראטרן­ עדיפות בסדר להיות צריך

דעת על שתתקבל שעה לכל להסתגל מוכנה אבי מוועדה­ בהחלטות להשתתף
הוועדה, חברי רוב

6/.
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כהן: ג.

לדון מתכוננים אנחגר הקרובה בתקיפה
אותן­ ליישם ומטרד משרד מכל ובדרוש ^ המלצ;ות עם שנבוא בדברים,
בדבר הנוגעים המטרדים ועל הכלל, מן יוצאת עבודה עשתה חורב ועדת

המלצותיה­ את ליישם

לטיכום. נוטאים כמה לנו נשארו
רוסיה יהדות על רום הכנסת חבר של הצעתו לרוסיה^ השידורים בעיית
הגרוזינים. בנושא הדיון את פתחנו בכנסת. הבא בטבוע לדיון תעלה

שינויים­ בה לעטות ואפשר רוסיה, יהדות בנוטא שמטפלת מלטנה ועדת יט
אליאב, הכנסת חברי חברים שבה הפלאשים, בענין טמטפלת משנה ועדת יש

י­ ואנ י יגור

הוועדה, חברי מבין לחדשים שייך אני ל; ד י י ז ה,
מישיבותיה­ נעדרתי שלא כמעט אבל ^

המוזמנים גרוזיה, עולי של בעייתם על הדיון בוועדה התקיים כאשר
את. לצמצם צריכים אנחנו עצמם. טל הקליטה חבלי על לנו לספר התחילו

להכנס מתחילים שאנחנו ברגע בעיותיהם­ את יציגו ושהם הוועדות, הרכב
מקטה קצת זה גרוזיה, מאנטי טשמענו כמו הוועדה, כמליאת קטנים לפרטים
לתכנן צריך בהם, לדון רבים עניינים לנו שיש היות הוועדה­ עבודת על

מהיר. יותר באופן לסיכום להגיע שנוכל כך העבודה את

נכונה זיידל הכנסת חבר של הערתו כהן; ג. היו"ר
דווקא האיטי הספור זה במקרה בהחלט­
תהליך את לראות כדי חדשים, עולים שני גם טיבואו ורצינו מוזמן היה

הקיז? למושב העבודה סדרי את להציע מנסה שאני כפי אבל טלהם. הקליטה
הממשלה. במטרדי רק מתרכזים אנחנו כי יהיה, לא כזה דבר

בו שהתחלנו בדיון נמטיך הבא בטבוע
שאותו חומר תקבלו היום כללית­ יותר בצורה רק נדבר היום כי היום,

הקליטה­ ונושא פרופר, העליה נוטא/ כל על הפגרה, בזמן סיכמנו
על בה טנדון מאחר יגורי, הכנסת חבר טל הצעתו על­פי הבאה, בפגישה
לעתונאים, פתוחה תהיה שהישיבה שכדאי חוטב והוא כללית, מדיניות

לעתונאים, פתוחה תהיה שהיטיבה תמליצו ואם דעתכם, את לשמוע מבקטת אני
לכך­ אישורו את ולבקש הכנסת ליושב­ראש לפנות צריכה אני

של את לפרוץ הדרכים שאחת חוטב אני יגורי; א­
ובטחון7ה"עתונות חוץ בנוטאי הדיונים מחסומי

שזה כפי יותר" רחבה למודעות והקליטה העליה ענייני את שנביא בכך היא
הוועדה שחברי וכדאי התקשורת, כלי הזמנת על­ידי אצלנו להיות עומד
מודעות לזה גם ותהיה דבריו, את לתמצת יוכל אחד כל ויתכוננו, ידעו

ובטחון. חוץ לענייני רק ולא רחבה,

בנושאי בהמלצות נעסוק הקיץ במשך כהן; ג. היו"ר
היום מקבלים אתם וכוי­ תעסוקה שיכון,

לדבר כדי אלא ומטרד, מטרד לכל המלצות עם מתר תבואו שלא כדי חומר,
וכוי­ יטראל, מדינת של הקליטה מדיניות את רואים אתם איך עקרוני באופן
השר עם יחד ומשרד, מטרד כל לגבי זה את נפרט הקיץ כל לאורך לאחר­מכן

י. האחרא

נציגי עם יטיבה לקיים בהצעה תומך אני מילוא: ר­.
אחרת, הערה להעיר ברצוני העתונות­

הוועדה שישיבות מצג מתוך לוועדה באתי העבודה. בנוהלי יותר שקשורה
שונה. הזה הענין לפתע .12 עד 10 בטעות ושליטי טני בימים מתקיימות
טליטי ביום הישיבה אחת­ מיטיבה אף נעדרתי לא למטל, חינוך, בוועדת

רואה אני שני ביום וגם המדינה, בקורת לענייני הוועדה יטיבת את חופפת
בטעות תתקיים שהישיבה התנגדות לי אין אחרת. לשעה לשנותה כוונות טיט

ישיבות­ אין שבהן שני, ביום 4­2
7/
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כאן ירשב לכך­ מרכבה בהחלט אבי ; כהן ג^ דייר הי
זה. א לברט מרטיבציה לר שיט גרעין
תמיד נןערבייביט שאיבם כגסת, חברי 16 ­ 15 טל לגראם חטיברת אין

הזה­ הגרעין שיהיה לכך חטיברת שיש כנ?ר בברשא,

מירחד דירן לקיים בצטרך הבא רע נשב
.10 בשעה רלא ,11 בי!1עה תתחיל הישיבה טבי בירם כי רביעי, בירם
גל של הגיארת ברשא על שידבר באראר, יהרדה פררפי יברא לישיבה

חברי את גם להדאיג ררצה רהרא מדאיגרת, מסקברת לר ריש האבטישנןירת,
הכבסת. ירשב­ראש גם מרזמן זו לישיבה הררעדה.

דייר יברא 12­30 בשעה שליטי בירם
המדאיגה הדמרגרפיה נרשא על רירצה תל­אביב מארביברסיטת הרטמן
העליה, נרשא עם בהחלט קםרר זה ברטא האלפיים. שברת של בירתר

רע לקב ררצים אבחנר מבהילים, ממש מספרים יש הזה המידגם שעל­פי
בברשא דירן שעתיים במשך לקיים ברכל שבה רביעי, בירם ברחה שעה י

ה. ט י ל ק ה ר העליה

לאחר­מכן. שבי בירם יהיה שזה מציע אבי ל; ד י י ז ה.

חברי דירן, בקיים אבחבר מסכימה. אבי כהן; ג, ר"ר הי
10 ­ 5 במשך אחד כל יתבטאר הררעדה

תיבתן הדיברר רשרת הכבסת­ ירשב­ראש את גם בזמין זר רלישיבה דקרת,
הזדמברת תהיה הררעדה לחברי אחר­ שר אף ירזמן רלא הררעדה, לחברי רק

של פבימי דירן ממש יהיה זה זה­ בברשא שלהם מאמין האבי את לרמר
­12­30 שעה עד ריימשך ,10 בשעה שבי בירם יתקיים רהרא הררעדה, חברי

ארמר:"יטיברת הכבסת תקברן ט1ל 75 סעיף
אחרת". החליטה הררעדה אם אלא פרמבירת, איבן הררעדרת

עתרבאים לכביסת אישרר ייבתן אם ידל! זי ה­
בארלם הדירן את לקיים אפטר לררעדה,
ארגרבי של בציגים רגם עתרבאים גם להזמין אפשררת תהיה שם ההרצארת,

הערלים.

רארדיע הררעדה חברי עם אתייעץ אבי כהן; ג. ר"ר הי
יביע הרא אם הכבסת­ לירטב­ראט גם
יש לא, אם הררעדה­ חברי לידיעת זה את אביא רציבי, פררמלי איסרר

לזה­ להתכרבן זמן לבר

בערלה. הישיבה לכם­ מרדה אבי

15­30 בשעה בבעלה הישיבה
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כאן יוטב לכך* מוכנה בהחלט אני כהן; ג^ ר"ר הי
זה, לנושא מוטיבציה לו שיש גרעין
תמיד נ?עוניינים טאיבם כנסת, חברי 16 ­ 15 טל לבואם חשיבות אין

הזה­ הגרעין שיהיה לכך חטיבות שיש כמו בבוטא,
מיוחד דיון לקיים נצטרך הבא בשבוע

.10 בשעה ולא ,11 בשעה תתחיל הישיבה ט2י ביום כי רביעי, ביום
גל של הגיאות נושא על שידבר באואר, יהודה פרופ* יבוא לישיבה

חברי את גם להדאיג רוצה והוא מדאיגות, מסקנות לו ויש האנטישמיות,
: הכנסת. אש שב­ר יו גם מוזמן זו לישיבה הוועדה.

\: דייר יבוא 12­30 בשעה טליטי ביום
המדאיגה הדמוגרפיה נושא על וירצה תל­אביב מאוניברסיטת הרטמן
העליה, נושא עם בהחלט קטור זה נושא האלפיים, שנות של ביותר

לקבוע רוצים אנחנו מבהילים, ממש מספרים יש הזה המידגם טעל­פי .
בנושא דיון שעתיים במשך לקיים נוכל שבה רביעי, ביום נוחה שעה

ה. ט י ל ק ה ו ה י ל ע ה

לאתר­מכן, שני ביום יהיה שזה מציע אני ל; ד י י ז ה.
י חברי דיון, נקיים אנחנו מסכימה. אני כהן: ג0 ר ויי הי

כלאחדבמטך­3'10 יתבטאו הוועדה
תינתן הדיבור רשות הכנסת­ יושב­ראש את גם נזמין זו ולישיבה דקות,

הזדמנות תהיה הוועדה לחברי אחר­ שר אף יוזמן ולא הוועדה, לחברי רק
של פנימי דיון ממש יהיה זה זה­ בנושא שלהם מאמין האני את לומר

­120^0 שעה עד ויימשך ^10 בשעה שני ביום יתקיים והוא הוועדה, חברי

ח ות יב ומר:"ינט א הכנסת תקנון של 75 סעיף
אחרת". החליטה הוועדה אם אלא פומביות, אינן הוועדות

עתונאים לכניסת אישור יינתן אם ידל; י ז ה­
באולם הדיון את לקיים אפשר לוועדה,
ארגוני טל נציגים וגם עתונאים גם להזמין אפשרות תהיה שם ההרצאות,

העולים. (

ואודיע הוועדה חברי עם אתייעץ אני כהן; ג. ו"ר י ה
יביע הוא אם הכנסת­ אש ושב­ר לי גם
יש לא, אם הוועדה­ חברי לידיעת זה את אביא רציני, פורמלי איסור

לזה­ להתכונן זמן לנו

נעולה, הישיבה לכם­ מודה אני

1,^030 בשעה ננעלה הישיבה
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